

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	isumlodz
NO_DOC_EXT:	2018-111678
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publ@csk.umed.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi  
Pomorska 251

Łódź

92-213

Polska

Osoba do kontaktów: Marta Mariańska

Tel.: +48 426757618

E-mail: zam.publ@csk.umed.pl

Faks: +48 426757594

Kod NUTS: PL711

##### Adresy internetowe:

Główny adres: [www.csk.umed.pl](http://www.csk.umed.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://www.csk.umed.pl/przetargi/profil-nabywcy/>

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

##### II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251

Numer referencyjny: ZP/51/2018

##### II.1.2) Główny kod CPV

33600000

##### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

##### II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

2. Nomenklatura – Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

33600000-6 Produkty farmaceutyczne

33690000-3 Różne produkty lecznicze

33692000-7 Roztwory lecznicze

15880000-0 Specjalne produkty odżywcze

33141127-6 Hemostatyki wchłanialne

3. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

4. Zamówienie obejmuje 10 pakietów.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
26/07/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: isumlodz  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-096285  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 125-284416  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/06/2018

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

2. Nomenklatura – Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

33600000-6 Produkty farmaceutyczne

33690000-3 Różne produkty lecznicze

33692000-7 Roztwory lecznicze

15880000-0 Specjalne produkty odżywcze

33141127-6 Hemostatyki wchłaniające

3. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

4. Zamówienie obejmuje 10 pakietów.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

2. Nomenklatura – Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

33600000-6 Produkty farmaceutyczne

33690000-3 Różne produkty lecznicze

33692000-7 Roztwory lecznicze

15880000-0 Specjalne produkty odżywcze

33141127-6 Hemostatyki wchłaniające

33696000-5 Odczynniki i środki kontrastowe

3. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

4. Zamówienie obejmuje 10 pakietów.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1 - Pakiet nr 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

2. Nomenklatura – Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

33600000-6 Produkty farmaceutyczne

33690000-3 Różne produkty lecznicze

33692000-7 Roztwory lecznicze

15880000-0 Specjalne produkty odżywcze

33141127-6 Hemostatyki wchłaniające

3. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

2. Nomenklatura – Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

33600000-6 Produkty farmaceutyczne

33690000-3 Różne produkty lecznicze

33692000-7 Roztwory lecznicze

15880000-0 Specjalne produkty odżywcze

33141127-6 Hemostatyki wchłaniające

33696000-5 Odczynniki i środki kontrastowe

3. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1 - Pakiet nr 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.

Wymagane wadium: 900,00 PLN

Powinno być:

II.

Wymagane wadium: 6 800,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 9 - Pakiet nr 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.

Wymagane wadium: 8 600,00 PLN

Powinno być:

II.

Wymagane wadium: 10 140,00 PLN

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciąglech również wykonuje w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 1 dostawę odpowiadającą przedmiotowi zamówienia w danym pakiecie, na który Wykonawca składa ofertę, o łącznej wartości brutto dostaw sukcesywnych w ramach umowy (lub jednorazowa dostawa) nie mniejszej niż:

Pakiet 1 - 14 000,00;

Pakiet 2 - 63 000,00;

Pakiet 3 - 200 000,00;

Pakiet 4 - 600 000,00;

Pakiet 5 - 55 000,00;

Pakiet 6 - 2 500,00;

Pakiet 7 - 400 000,00;

Pakiet 8 - 100 000,00;

Pakiet 9 - 140 000,00;

Pakiet 10 - 5 000,00;

(wartości podane w PLN). (...)

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciąglech również wykonuje w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 1 dostawę odpowiadającą przedmiotowi zamówienia w danym pakiecie, na który Wykonawca składa ofertę, o łącznej wartości brutto dostaw sukcesywnych w ramach umowy (lub jednorazowa dostawa) nie mniejszej niż:

Pakiet 1 - 110 000,00;

Pakiet 2 - 63 000,00;

Pakiet 3 - 200 000,00;

Pakiet 4 - 600 000,00;

Pakiet 5 - 55 000,00;

Pakiet 6 - 2 500,00;

Pakiet 7 - 400 000,00;

Pakiet 8 - 100 000,00;

Pakiet 9 - 165 000,00;

Pakiet 10 - 5 000,00;

(wartości podane w PLN). (...)

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

I.

1. Na całość zamówienia Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 100 060,00 PLN (słownie: sto tysięcy sześćdziesiąt złotych zero groszy) – zgodnie z art. 45 ustawy Pzp. Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

I.

1. Na całość zamówienia Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 107 500,00 PLN (słownie: sto siedem tysięcy pięćset złotych zero groszy) – zgodnie z art. 45 ustawy Pzp. Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/08/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 13/08/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/08/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 13/08/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający zmodyfikował treść SIWZ w zakresie Pakietów nr 1 i 9. Szczegóły dostępne są na stronie internetowej Zamawiającego: [www.csk.umed.pl](http://www.csk.umed.pl) w dokumentacji postępowania.